

# Fitch afirma en AAA(arg) las calificaciones de HSBC BANK Argentina

20 de septiembre de 2010

Fitch decidió afirmar las siguientes calificaciones de HSBC Bank Argentina S.A: -ON Simples Clase 1 por hasta \$ 150 millones - AAA(arg) -Endeudamiento de Largo Plazo - AAA(arg) -Endeudamiento de Corto Plazo - A1+(arg) Perspectiva Estable Las calificaciones de HSBC Bank Argentina reflejan el soporte del accionista, HSBC Holdings Plc, calificado a nivel internacional en AA para el largo plazo. Se ha considerado además la buena liquidez y capitalización de la entidad, la mejora en sus resultados y la calidad de cartera, así como la evolución del entorno operativo. La perspectiva de la calificación es estable. Teniendo en cuenta el fuerte soporte demostrado por el accionista para sus subsidiarias no se considera probable una baja en las calificaciones de la entidad, salvo en caso de una reducción de la calificación soberana. A jun'10, los resultados del banco mantienen la tendencia favorable que se observa en los últimos años. La mejora en la rentabilidad del banco se basa en ingresos netos por intereses y por servicios crecientes y una fuerte suba en los resultados por títulos durante los últimos trimestres. Fitch espera que los ingresos del banco sigan evolucionando favorablemente, aunque podrían sufrir cierta presión por el incremento de los gastos por la inflación o en caso de que la volatilidad afecte los resultados por títulos. La cartera de préstamos al sector privado de HSBC Bank Argentina creció fuertemente en los últimos años. Desde el último trimestre de 2009 se retomó el crecimiento, que se había desacelerado por la caída de la actividad económica y la decisión del banco de ser conservador ante el deterioro del entorno. La calidad de la cartera ha mejorado sensiblemente y al 30/06/10 los préstamos en situación irregular alcanzaban al 2.01% del total (5.48% a jun'09); la cobertura con provisiones es adecuada (94.4%). La principal fuente de fondos del banco la constituyen los depósitos (73.3% del activo). Su liquidez es muy holgada y el banco ha tomado una serie de medidas para reforzarla desde que se desató la crisis financiera internacional. A mar'10 los activos líquidos representaban el 52.3% de los depósitos y fondos de corto plazo. La capitalización del banco es sólida, con un ratio de patrimonio/activos del 12.1% a mar'10. Esta se benefició de la rentabilidad de los últimos ejercicios y las capitalizaciones efectuadas entre 2001 y 2007 por \$ 2.018 millones. En opinión de Fitch, el apoyo comprobado del accionista reduce significativamente los riesgos relacionados con la solvencia de la entidad. HSBC Bank Argentina es propiedad del Grupo HSBC. A jun'10, ocupaba el puesto número siete por activos y depósitos del sistema financiero. Ofrece una amplia variedad de productos y servicios financieros a través del banco y otras empresas del grupo. Contactos: Analista Principal Santiago Gallo Director +54 11 52358137 Fitch Argentina Calificadora de Riesgo S.A. Sarmiento 663 – 7° piso – C1041AAM Capital Federal – Argentina Analista Secundario María Fernanda López Director +54 11 52358130 Relación con los medios: Laura Villegas – Buenos Aires – 5411 52358139 – [laura.villegas@fitchratings.com](mailto:laura.villegas@fitchratings.com) Información adicional disponible en [www.fitchratings.com](http://www.fitchratings.com) y [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) El criterio 'Global Financial Institutions Rating Criteria (16 Aug. 2010)' está disponible en [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) o en [www.fitchratings.com](http://www.fitchratings.com).